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ШАНОВНИЙ ВІКТОРЕ АНАТОЛІЙОВИЧУ! 

 

На сайті Вінницького національного аграрного університету я з 

надзвичайним захопленням прочитала інформацію про освітньо-професійну 

програму за спеціальністю 073 «Менеджмент». У цьому мотиваційному листі я 

прошу Вас розглянути мою кандидатуру, як майбутнього студента за цією 

спеціальністю, та прийняти позитивне рішення щодо зарахування. 

Після ретельного перегляду навчальних програм різних закладів вищої 

освіти, я зрозуміла, що хочу навчатися саме у Вашому університеті на цій 

спеціальності. Академічна освіта у галузі менеджменту є важливою складовою 

розвитку гарного спеціаліста у цій сфері, тому вибір навчального закладу – це 

ще один великий крок назустріч меті. Саме тому я переконана, що вступ у 

ВНАУ стане значущою подією для мого майбутнього. Ознайомившись із 

вебсайтом університету та переглянувши відгуки випускників попередніх років, 

я ще більше впевнилась у своєму рішенні. Високі позиції в національних 

рейтингах закладів освіти свідчать про потужний науковий і кадровий 

потенціал, а інформація про різноманітні додатки для полегшення навчального 



процесу – про гарну організацію закладу. Я щиро прагну навчатися у 

Вінницькому аграрному університеті, адже переконана, що це стане неабияким 

досвідом для мене. Я впевнена, що ця програма допоможе мені розвинути себе 

як професіонала та виховати навички, які необхідні для моєї майбутньої 

кар’єри. 

У червні цього року я закінчила навчання в ОП «Теплицька ЗШ І-ІІІ 

ступенів № 1». Найвищі оцінки я здобула саме з профільних предметів: 

математики та історії України. Правду кажучи, цим я дуже задоволена, адже 

вважаю, що хороший спеціаліст у сфері управління має не тільки правильно 

розраховувати час на виконання того чи іншого завдання та встановлювати 

чіткі цілі для команди працівників, а й на високому рівні володіти 

різноаспектною інформацією і бути свідомим громадянином держави. Крім 

того, я розумію, що для того, аби бути хорошим фахівцем, потрібно постійно 

вдосконалювати та примножувати знання і досвід не тільки у галузі вибраної 

спеціальності, а й в інших нішах різноманітних наук. Бути всесторонньо 

розвиненою особистістю – означає бути конкурентноспроможним спеціалістом, 

що в наш час є надважливою рисою гарного робітника на ринку праці. Саме 

тому в школі мене цікавили й інші предмети, такі як: українська література, 

географія, економіка та біологія. Опановуючи кожну із цих дисциплін, я 

намагалася аналізувати навіть найменші деталі та синтезувати їх на усіх 

можливих рівнях. Ось чому зараз я переконана, що ці навчальні дисципліни 

допомогли мені змінити себе на краще та підготували до навчання на цій 

бакалаврській програмі. 

Важливим фактом моєї біографії є і те, що протягом навчання у школі я 

також відвідувала чимало додаткових занять. Так я вивчала іноземні мови, 

займалася волейболом, грала в шахи та була активним учасником книжкових 

клубів . Подібний різносторонній досвід розвинув у мені такі навички, як 

вміння концентруватися на деталях, аналізувати стратегічні ходи та грамотно 

розпоряджатися часом. До того ж, тепер я можу впевнено сказати, що володію 

англійською мовою на середньому рівні і можу вільно спілкуватися з 



іноземцями та читати книги в оригіналі. Серед інших моїх хобі – перегляд 

культових кінострічок, заняття йогою та кулінарія. Знаю, ці захоплення доволі 

різносторонні, але саме вони допомогли сформуватися таким моїм якостям, як 

емпативність, оригінальність та креативність. 

Розумію, що навчання у Вашому університеті є непростим, вимагає 

відповідальності та значних зусиль, однак вважаю, що зможу здолати будь-які 

перешкоди і отримаю максимум знань і досвіду завдяки цій освітній програмі. 

Зі свого боку запевняю Вас, що братиму активну участь у житті університету та 

залучатимусь до різних проєктів. Я переконана, що це допоможе мені 

навчитися нести відповідальність не лише за себе, а й за колектив. А це дуже 

важливе вміння для представника цієї професії. 

Дякую за те, що розглянули мій мотиваційний лист. Я щиро сподіваюся 

стати частиною Вашого студентського колективу. 

З повагою, Ременюк Мар’яна Олександрівна 


